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                             Kedves Cserkésztestvéreim! 
 
 
Érzékelve cserkészetünk jelenlegi útkeresését, meghallgattam több cserkész-
vezetőnek és mozgalmunk támogatóinak véleményét. Meggyőződtem arról, hogy 
minden nehézség, félreértés, bizonytalankodás ellenére mindnyájunknak fontos 
cserkész-közösségünk jövője. Életem és gondolkodásom meghatározó élménye a 
cserkészet. Hálát adok az Úristennek, hogy gyerekkoromban is, de az újraindulás 
kezdetétől részem lehetett a cserkész-szellemiség ajándékaiban. 
Meggyőződésem, hogy a mai magyar társadalomban éppúgy, mint a két 
világháború közti időben, küldetésünk és felelősségünk van az ifjúság 
nevelésében. 
Tapasztaltam, hogy sok hibát követtünk el. A legnagyobb mulasztásunk, hogy 
nem szántunk időt arra, hogy nyíltan tájékoztassuk és meghallgassuk egymást. 
Van mit pótolnunk. Kérdezni, figyelni, beszélni és önzetlenül tenni kell azért, 
hogy a bizalom meg tudjon erősödni közöttünk. Valódi figyelmet kell adnunk 
egymásnak! A cserkészet értékeket teremt. Értékeket teremteni és átadni csak az 
tud, aki éli és gyakorolja a 10 törvényt. Önzetlenül és elkötelezetten képes naponta 
meghaladni önmagát. 
 
Megköszönöm azok bizalmát és jó szándékát, akik az elnöki tisztségre jelöltek. 
Átgondolva felelősségemet és lehetőségemet, erről a jelölésről a mai napon 
lemondok. Ugyanakkor vállalni szeretném az őszinte párbeszéd szolgálatát. Ez 
legalább olyan nehéz feladat, de meggyőződésem szerint csak ennek van távlata. 
Szeretném támogatni a jelenlegi vezetőket éppúgy, mint azokat a cserkész-
testvéreimet, aki változást sürgetnek. 
Kérlek benneteket, hogy cserkésztestvérként fogadjátok el egymást, dolgozzatok 
együtt, bízzatok egymásban! A felkínált lehetőségeket használjátok fel! 
Nagy érték van a kezünkben. Sok ezer gyereket, fiatalt tudunk megszólítani. 
Hazánknak nagy szüksége van a cserkészetre. Rajtunk múlik, hogy meg tudunk-
e felelni ennek az elvárásnak, bizalomnak. 
 
Mindnyájatoknak jó munkát kívánok Isten áldásával! 
 
Vác, 2015. május 30. 
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